Az 1547. feladatbol tudjuk, hogy az dramerdsitési tényezé 3, valamint a bazis-emitter fesziiltség Upp tranzisztorokra
kozel allando, és szokasos szilicium tranzisztorra értékiik (I a kollektoraram, Ip a béazisaram):

Upp =07V,  Ic/Ig =B = 200.

Irjuk fel a huroktorvényt az 1-es korre (1. az abrat):

(1) Ur =1gRg +Upg + IpRp.

A csomoponti torvény szerint

(2) Ip=1Ip+Ic.

Az (1)-(2) egyenletrendszerbdl az I = (- Ip Osszefliggést felhasznalva kapjuk, hogy

Ip =588-107° A, Ic=117-1072 A,
Ip=1,18-1072 A.
A 2-es és 3-as korre is irjuk fel a huroktorvényt:
Ur = IgRg + Ugc,
0=IpRp+Ucp.

Innen

UCB = 2,94 \'% és UEC = 3,64 V.
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